POKYN Č. 9









Jméno: ____________



1. Vypočítej.

4 568





68 592

.   89





.    233

2. Vypočítej a proveď zkoušku.

291 690 : 42 =





246 312 : 72 =

3. Počítej s desetinnými čísly.
 

68,65


854,02


65,05


600,25

48,65


  57,7



- 6,94


- 59,32

____


_____


         _____

        _______



4. Vypočítej slovní úlohu.

Petr dostal ve škole za úkol zjistit, kolik průměrně váží jeden člen jejich rodiny. Pomůžeš mu tento příklad vyřešit? Petr zjistil, že tatínek váží 90kg, maminka 68kg, sestra Anička 14kg, pes Bruno 19kg a on sám váží 29kg.

